

第 24-006 号 2024 年 8 月 1 日

# AirJapan 夏の終わりの特別企画!「空の上の夏祭り」をお届けします!

- AirJapan は、8 月 19 日から 9 月 13 日まで夏の終わりの特別イベント「空の上の夏祭り」を成田 =バンコク線、成田=シンガポール線で実施します(※)。
- 法被を着用した客室乗務員が機内にて抽選会を行います。事前購入メニュー、機内購入メニューの機内食や機内で販売しているエコバックなどが当たります。
- 加えて、ご希望のお客様には、FUJI FILM のアナログインスタントカメラ「instax WIDE」で機内の 様子を撮影し、チェキをプレゼントします。
- 特別イベントのサービス中は、「日本の夏」を彷彿させる映像を投影予定です。
- ※ 天候や揺れなどの運航状況から、お客様の安全を最優先にイベントを実施しない場合もございます。



AICJAPAN

株式会社エアージャパン(本社:千葉県成田市、代表取締役社長:峯口秀喜、以下「AirJapan」) は、8月19日から9月13日まで成田=バンコク線、成田=シンガポール線の機内で期間限定イベントを実施します。

法被を着た客室乗務員が機内食や機内販売商品が当たる抽選会を行います。また、株式会社富士フィルム(本社:東京都港区、代表取締役社長:後藤禎一、以下「FUJI FILM」)のアナログインスタントカメラ「instax WIDE(インスタックス ワイド)」で撮影したチェキをご希望のお客様へプレゼントします。特別イベントでは、花火が舞う様子も投影する予定です。機内に居ながら日本のお客様には晩夏の風情を、訪日外国人のお客様には日本の夏を感じていただけます。

AirJapan は、「Fly Thoughtful」をコンセプトに、お客様にとって心地よいサービスを提供しています。これからもお客様と一緒に思い出に残るひとときを作ってまいります。

#### 1. 機内食、機内販売商品が当たる抽選会

事前購入メニュー、機内購入メニューの機内食、機内販売品の一部を抽選で当たったお客様へ差 し上げます。当選した順番に応じてアイテムを選んでいただけます。

- ※ ご搭乗いただく便によってアイテムが変更する場合がございます。
- ※ プレゼントする機内食、機内販売品は数に限りがあり、ご希望に添えないことがございます。
- ※ 抽選会で当選した機内食は機内でお召し上がりいただきます。お持ち帰りはできませんので、ご注意ください。

## 2. FUJI FILM「instax WIDE」で撮影したチェキプレゼント

ご希望のお客様には、通常フィルムの 2 倍の大きさとなるワイドフォーマットフィルムに対応するアナログインスタントカメラ「instax WIDE」で機内の楽しい時間を撮影、記念品としてプレゼントします。 法被着用をご希望のお客様には法被の貸出も可能です。

- ※ フィルムの搭載数が限られているため、ご希望に添えないことがございます。
- ※ 撮影場所は、お客様ご自身の座席付近とさせていただきますが、状況に応じて乗務員の指示のもと撮影場所を指定させていただきます。





**FUJ!FILM** 



## 3. 対象路線

対象搭乗期間 (現地時間)	路線	便名	週間便数	運航ダイヤ(現地時間)
2024年8月19日(月)~ 2024年9月13日(金)	成田=バンコク	NQ1	毎日運航	(成田発)18:00/
				(バンコク着)22:45
		NQ2 <sup>*</sup>	毎日運航	(バンコク発)23:45/
				(成田着)08:05
	成田=シンガポール	NQ3	5 便/週	(成田発)17:35/
			(月・木・金・土・日)	(シンガポール着)23:55
		NQ4 <sup>*</sup>	5 便/週	(シンガポール発)00:55/
			(月・火・金・土・日)	(成田着)09:10

- ※ 成田=ソウル(仁川)線は、飛行時間の関係から上記イベントは実施いたしません。
- ※ NQ2 便、NQ4 便では、深夜発のフライトのため抽選会は実施いたしません。

### 4. 航空券の購入

航空券や各種サービスは、AirJapanホームページよりお買い求めいただけます。

現在、成田=バンコク / シンガポール線では往復航空券の 10%オフキャンペーンを行っており、 大変お手頃な価格で航空券をご用意しております。是非、この機会にご確認ください。

旅行保険のお買い求め、ホテルやアクティビティの予約もAirJapanホームページから可能です(サービスを提供する提携各社サイトに遷移します)。

AirJapan ホームページ: https://www.flyairjapan.com/ja

往復航空券割引キャンペーンに関するプレスリリース:

https://www.air-japan.co.jp/media/20240730JP.pdf

以上

株式会社エアージャパン 広報担当 0476-31-6705(代表) 平日 10:00~17:00

airjapan\_publicrelations@ajx.ana-g.com